

ROK 1975

V obci pribudlo 12 nových murovaných rodinných domov. Záujemcov o výstavbu rodinných domov bolo ešte viac, no pre nepravidelný vyšší počet stavebných povolení sa ich žiadostiam nevyhovelo.

2. januára sa započalo s budovou MNV - jej rekonštrukciou. Pokračovalo vo výstavbe šatní na futbalovom ihrisku. V jesennom období sa previedla výmena strešnej krytiny na bytovke pri ZDŠ 1 - 5. Namiesto škridle je použitý plech. Taktiež boli dokončené všetky stavebné práce na ZVS na križovatke.

Obyvateľstvo i v tomto roku je približnej úrovni minulého roka. Zamestnanie je rovnaké. Narodilo sa 79 detí, zomrelo 33 osôb.

Politický a verejný život:

Po úmrtí podpredsedu MNV Jozefa Tyrola je v obci 28 poslancov. Funkciu podpredsedu MNV zastáva Milan Vorčák. Politický a verejný život v obci sa niesol v znamení televízneho seriálu „Vítazná cesta“, ktorý je pokračovaním súťaže „Sami sebe“. Okres Dolný Kubín, súťažil s okresom Komárno. V rámci súťaže boli pre našu obec stanovené úlohy, zber papiera 14,8 t, zber textilu 8,4 t, vysadiť 18 885 ovocných alebo okrasných drevín. Výsadbú stromkov sme prekročili o 4 220 ks. Prácu riadila komisia v zložení: Vorčák, Berešík, Poliak, Piták.

2. apríla sa konali oslavy 30. výr. oslobodenia obce v ZDŠ 1 - 5. Osláv sa zúčastnil Ing. Jackulík, zástupca ONV.

Poľnohospodárstvo:

Na úseku poľnohospodárstva nenastali žiadne zmeny. Počasie počas celého roka bolo dobré, nákupné úlohy boli splnené uspokojivo. Na čele predstavenstva JHR je i naďalej Jozef Zboroň a Jozef Tyrol.

Priemysel a obchod:

Drevoindustria zmodernizovala prevádzku závodu, prívod guľatiny do pílnice sa uskutočňuje dopravným pásom, namiesto doteraz používaného koľajového vozíka.

Obchodná sieť sa rozšírila v obci o novovybudovanú predajňu a ZVS na vyšnom konci obce. V tomto roku boli pripomienky k nedostatočnému zásobovaniu zeleninou a ovocím. Rodičia, ktorých detí odchádzali na ZDŠ 1 – 9, žiadajú autobusovú otáčku pri škole. V súvislosti s rekonštrukciou budovy MNV bol zo strany MNV dodaný návrh na zrušenie hospodárskej zmluvy o umiestnení poštového úradu v priestoroch MNV. Tento návrh sa na okresnej správe spojov stretol s neporozumením a riaditeľ dal návrh na zrušenie poštovej prevádzky v našej obci. Celá táto záležitosť sa po dlhom čase vyriešila k spokojnosti tak, že poštový úrad 16. mája sa z budovy MNV odsťahoval do priestorov Jednoty, kde pošta bola aj predtým.

Kultúra:

Kultúra sa v obci realizuje premietaním filmov, tanečných zábav. Lepšiu činnosť, vyšší počet čitateľov a vypožičiavanie kníh bolo zaznamenané v miestnej knižnici.

ZPOZ i naďalej pracuje aktívne, zlepšila sa jeho činnosť, najmä pri rozlúčke so zosnulými. Zložky NF pracujú podľa plánu.

Školstvo:

Počet žiakov na obidvoch školách je približne na úrovni roku 1974, podobne je rovnaký počet aj vyučujúcich. 1. apríla bola pri dolnej ZDŠ zriadená materská škola s dvoma triedami. Riaditeľkou materskej školy bola Jolana Pukačová.